
Benefits

 Direkte Festanstellung bei einem etablierten Unternehmen im

Finanzdienstleistungssektor

 Arbeitszeit mit hoher Flexibilität

 Möglichkeit zum mobilen Arbeiten an bis zu zwei Tagen pro Woche

 30 Urlaubstage pro Jahr sowie zusätzliche freie Tage an ausgewählten Feiertagen

 Vermögenswirksame Leistungen

 Arbeitgeberfinanzierte betriebliche Altersvorsorge

 Individuelle Weiterbildungs- und Entwicklungsmöglichkeiten

 Regelmäßige Entwicklungsgespräche und langfristige Karriereperspektiven

 Zuschüsse zu Fitness- und Gesundheitsangeboten

 Betriebsgastronomie mit Arbeitgeberzuschuss

 Kostenfreie Getränke am Arbeitsplatz

 Kostenfreie Parkplätze direkt am Unternehmensstandort

 Überdachte Fahrradstellplätze mit Lademöglichkeiten für E-Bikes

 Umfangreiche Mitarbeitervorteile und Corporate Benefits

Spezialist Compliance (m/w/d)

(102)

Spezialist Compliance (m/w/d)

Du möchtest regulatorische Anforderungen nicht nur umsetzen, sondern aktiv mitgestalten? Du

arbeitest strukturiert, denkst analytisch und behältst auch bei komplexen Compliance-Themen

den Überblick? Dann könnte diese Position genau die richtige Herausforderung für Dich sein.

Im Rahmen einer Direktvermittlung suchen wir für unseren Kunden, ein renommiertes

Unternehmen aus dem Finanzdienstleistungsumfeld im Raum Köln, einen Spezialisten

Compliance (m/w/d).

Deine Aufgaben

 Mitwirkung beim Aufbau, der Weiterentwicklung und Optimierung eines Compliance-

Management-Systems

 Unterstützung bei der Vorbereitung, Begleitung und Nachbereitung interner sowie

externer Prüfungen

 Umsetzung und Überwachung regulatorischer Anforderungen, insbesondere im

Bereich BaFin-Regularien, Geldwäscheprävention und   Datenschutz

 Mitarbeit in Projekten zur Implementierung neuer gesetzlicher und

aufsichtsrechtlicher Vorgaben

 Weiterentwicklung interner Richtlinien und Prozesse zur Geldwäscheprävention

 Planung und Durchführung von Schulungen sowie Kontrollmaßnahmen

 Analyse, Bewertung und Nachverfolgung von Betrugsfällen sowie Ableitung

nachhaltiger Verbesserungsmaßnahmen

Unterstützung bei Datenschutzthemen, einschließlich Datenschutz-

Folgenabschätzungen, Pflege von Verarbeitungsverzeichnissen und Erstellung

relevanter Berichte

Unterstützung des Compliance-Beauftragten bei der Kommunikation mit

Aufsichtsbehörden sowie bei Audits und Reportings

Dein Profil



 Abgeschlossenes Studium im Bereich Wirtschaftsrecht, Betriebswirtschaft,

Wirtschaftsinformatik oder eine vergleichbare Qualifikation

 Mehrjährige Berufserfahrung im Bereich Compliance, Regulatory Affairs oder

Risikomanagement

 Fundierte Kenntnisse regulatorischer Anforderungen im Finanzdienstleistungsumfeld,

insbesondere MaRisk, Geldwäschegesetz (GwG)   und Datenschutz-Grundverordnung

(DSGVO)

 Ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit und die Fähigkeit, komplexe Sachverhalte

verständlich zu vermitteln

 Selbstständige, strukturierte und lösungsorientierte Arbeitsweise

 Hohes Maß an Eigeninitiative und Verantwortungsbewusstsein

 Analytisches Denkvermögen und Freude an der Bearbeitung komplexer

Fragestellungen

 Fließende Deutschkenntnisse sowie gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Über unseren Kunden

Unser Kunde ist ein wirtschaftlich starkes und international aufgestelltes Unternehmen aus dem

Finanzdienstleistungsumfeld. Innovation, nachhaltiges Wachstum und regulatorische Exzellenz

bilden die Grundlage des Unternehmenserfolgs. Dich erwartet ein modernes Arbeitsumfeld mit

kurzen Entscheidungswegen, vielfältigen Entwicklungsmöglichkeiten und einer wertschätzenden

Unternehmenskultur.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Fastjob powered by Schmitz Solutions GmbH

Kavarinerstraße 42

47533 Kleve

E-Mail: bewerbungen@fastjob.de

Telefon/WhatsApp: 015792524257

Web: www.fastjob.de

Facebook

Datenschutz

Häufig gestellte Fragen (FAQ)

1. Handelt es sich um eine Direktvermittlung?

Ja. Du wirst direkt bei unserem Kundenunternehmen angestellt. Fastjob begleitet Dich während

des gesamten Bewerbungsprozesses.

2. Kann ich im Homeoffice arbeiten?

Ja. Nach der Einarbeitung besteht die Möglichkeit, bis zu zwei Tage pro Woche mobil zu arbeiten.

3. Welche Kenntnisse sollte ich für die Stelle mitbringen?

Idealerweise verfügst Du über Erfahrung im Compliance-Umfeld sowie Kenntnisse in MaRisk,

Geldwäscheprävention (GwG) und Datenschutz (DSGVO).

4. Welche Entwicklungsmöglichkeiten bietet die Position?

Unser Kunde investiert in die fachliche und persönliche Weiterentwicklung seiner Mitarbeitenden

durch individuelle Entwicklungsprogramme, Schulungen und regelmäßige

Entwicklungsgespräche.

http://www.fastjob.de/
https://www.facebook.com/schmitz.solution/?locale=de_DE
https://schmitz-solutions.de/datenschutz


5. Welche Benefits erwarten mich?

Neben einer attraktiven Vergütung profitierst Du von flexiblen Arbeitszeiten, Homeoffice-

Möglichkeiten, betrieblicher Altersvorsorge, vermögenswirksamen Leistungen,

Gesundheitsangeboten und zahlreichen weiteren Mitarbeitervorteilen.
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